



Že več kot uro pred startom so se kolesarji postavili v prvo vrsto, da bi si tako zagotovili boljšo pozicijo za nadaljevanje.

Kolesarski maraton Črnuče 87

Že 5. po vrsti kolesarski maraton Črnuče 87 je tokrat navdušil 961 udeležencev. Marljiv organizatorji iz kolesarske sekcije TVD Partizan Črnuče - v nedeljo, 19. aprila jih je pomagalo kar 152 - so se nadvse potrudili, vreme je bilo kot iz škatlice, 75 kilometrov dolga proga pa ne pretežka. Generalni pokrovitelj prireditve je bila delovna organizacija Elma s Črnuče.



Na cilju so kolesarji dobili spominske medalje. Podeljeval jih je tudi generalni direktor tovarne Elma Andrej Segula.



Vsi udeleženci so sodelovali pri zbiranju, na voljo je bilo več kot 500 nagrad. Eden srečnih dobitnikov je dobil 30 kg Jupol barve. Bil je več kot zadovoljen, saj je povedal, da se pripravlja na beženje stanovanja.

Foto: LJUBO STOJANOVIČ

KOŠARKA

Lovorika za lovoriko

Reprezentanca osnovnih šol Bežigrada in Šiške spet zmagala na Pionirskem festivalu

S finalnim turnirjem v telovadnici osnovne šole Franceta Bevka so pionirji sklenili najbolj množično košarkarsko tekmovalno v Sloveniji - Pionirski festival za pokal ŠUMI 1987 (letos že enaindvajseti po vrsti). Reprezentanca osnovnih šol Bežigrada in Šiške je v finalu z zmagovala nad Rogaško 75:54 in mestnim tekmeccem Slovanom 60:53 zasluženo slavila in si priborila naslov prvaka Slovenije za sezono 1986/87 v kategoriji starejših pionirjev in to pred Slovanom, Novo Gorico in Rogaško.

Zacijo finalnega turnirja. Organizacija finalnega in vzdušje v telovadnici osnovne šole Franceta Bevka je bilo enkratno in nepozabno, kar so potrdili tudi vsi nastopajoči, delegat Ostoj Kristan, sodniki Iztok Rems, Andrej Jelen, sodnik Potočnik in Ciril Jarc ter številni prisotni gledalci in drugi košarkarski strokovnjaki. Za popestritev turnirja so poskrbele s svojimi proizvodi še številne delovne organizacije in DO Žito TOZD Šumi kot generalni pokrovitelj Pionirskega festivala. V izvedbo organizacije so mnogo truda vložili tudi učenci in vsi zaposleni na osnovni šoli F. Bevka.

Na poti do finala so v četrtfinalu prepričljivo premagali reprezentanci Pomurja in Ptujja ter v polfinalu Maribora in Zagorja. Tudi na območnih tekmovanjih v ljubljanski regiji so zmagovali rezultatsko zanesljivo. Nedvomno lahko pričakujemo s to generacijo bežigradskih košarkarjev lepe uspehe tudi v prihodnje.

1969. leta v Ljubljani, 3. mesto OŠ Vita Kraigherja. Trener ekipe je bil Vlado Vobovnik, nastopali pa so igralci rojeni 1954. In mlajši: Barič, Škorjanc, Goznik, Žibert, Šmerkoj, Penca, Rigler, Križaj, Primc, Dolenc, Janež in Benedik.

Med dvajstero nastopajočih v finalu sta bila v ekipi le dva košarkarja iz občine Šiške: Bojan Jagodič (Ilijija) in Vid Glavan (Smelt Olimpija). Ostalih deset: Dušan Spalevič, Aljaž Dau, Bojan Pogacar, Blaž Hafner, Primož Penca, Jani Bratun, Matej Dedek, Matej Uranič, Samo Pavlovič in Kemal Zec ter osmerica s širšega seznama: Primož Regina, Tadej Gale, Robi Vovk, Mitja Jovan, Miha Berkopec, Gašper Zoran, Robi Kupšek in Gregor Jarc pa so člani podmladka košarkarskega kluba Iskra Delta Ježica. Za najboljšega igralca je bil izbran Matej Uranič, v najboljšo peterko pa še Primor Penca.

1974. leta v Litiji, 3. mesto OŠ Miran Jarc. Trener Janez Ribnikar,

Deseterica izmed njih iz osnovne šole Franceta Bevka je 1958. leta v Rogaški Slatini, pod vodstvom trenerja Aleša Pečeta, osvojila naslov prvaka Slovenije v kategoriji mlajših pionirjev. Letošnje zmagovalno ekipo je vodil trener ID Ježice Boštjan Luštek. Zasluge pri uspehu pa imajo še trenerji: Aleš Peče, Viki Jurečič, Tone Corel, Borut Likli in Miran Strah, ki so te igralce navdušili za košarko in jih seznanili s prvimi košarkarskimi osnovami. Vsi se še danes ukvarjajo s treniranjem mladih bežigradskih košarkarjev.

VELIKI ŠOLSKI ATLETSKI POKAL

Slabo vreme motilo tekmovalce

Pred dnevi so tudi bežigradski osnovnošolci preizkušali atletske nagrade na prenovljenem stadionu ŽAK Ljubljana, kjer je bilo ob pomoči Zbora atletskih sodnikov Ljubljana in Timing Ljubljana izvedeno občinsko prvenstvo za Veliki šolski atletski pokal. Tekmovanje, ki ga je nekoliko motilo slabo vreme, je po organizacijski plati lepo uspelo, le rezultati niso bili v vseh disciplinah boljši od prejšnjih let, saj vremenski pogoji tega niso dopuščali. Vseeno pa je bilo doseženih nekaj lepih rezultatov in sicer je pri dekletih Penca iz OŠ V. Kraigher izboljšal rezultat na 300 m, prav tako pa Bogdanovič iz OŠ D. Kumar na 1000 m, izredno prijetno pa je presenetil skakalec v višino Mrak iz OŠ D. Kumar s skokom 180 cm. Pri dekletih je močno izboljšala rezultat iz prejšnjih let Maja Gorjup iz OŠ M. Pečar na 600 m, saj je prejšnji rezultat popravila za 10 sekund. Ekipno so pri dekletih ponovno zmagali učenci iz osnovne šole Danile Kumar, pri dekletih pa učenke OŠ Maksa Pečarja.



Dvajstero pionirjev reprezentance Bežigrad-Šiške s trenerjem Boštjanom Luštkom po osvojenem naslovu prvaka Slovenije 1986/87.

Z igralci rojeni 1959. leta in mlajši: Zoran Oblak, Mitja Gračan, Martin Lebar, Mirko Mikuš, Metod Milek, Boris Vovk, Igor Strukelj, Zmago Lenardič, Vinko Erčulj, Igor Tomin in Ludvik Piškur.

1981. leta v Idriji, 1. mesto reprezentanca Šiške - Bežigrad. Iz občine Bežigrad so sodelovali: trener Andrej Kobličica in igralci rojeni 1966. In mlajši: Zvone Vadas, Jure Jerman in Aleš Kocjančič.

1978. leta v Murski Soboti, 1. mesto reprezentanca Šiške - Bežigrad. Iz občine Bežigrad so sodelovali: trener Andrej Kobličica in igralci rojeni 1963. In mlajši: Tomaž Jakopin, Matjaž Ivanc, Boris Brečeljnik, Darko Markoja, Valerij Matulin in Matjaž Kalinger.

1982. leta v Celju, 2. mesto reprezentanca Šiške - Bežigrad. Iz občine Bežigrad so sodelovali: trener Joško Papič in igralci rojena 1967.: Jože Maček in Andrej Oman.

1980. leta v Logatcu, 1. mesto reprezentanca Šiške - Bežigrad. Iz občine Bežigrad so sodelovali: trener Janez Ribnikar in igralci rojeni 1965. In mlajši: Tomaž Mehle, Igor Rešič, Dušan Fefer, Boris Došen, Borut Rozman, Jure Jerman in Jure Šolmajer.

1984. leta v Ljubljani, 2. mesto reprezentanca Šiške - Bežigrad. Iz občine Bežigrad so sodelovali igralci, rojena 1969. Grega Berlišk in Andrej Matičič.

1986. leta v Kranju, 3. mesto reprezentanca Šiške - Bežigrad. Iz občine Bežigrad so sodelovali: trener Viki Jurečič in igralci rojeni 1971. In mlajši: Bojan Pogačar, Mitja Mrzlikar, Peter Založnik, Matej Uranič in Matej Dedek. A. K.

BRANKO MIHELČIČ

Še en uspeh mladih judoistov

Mladi judoisti JK Bežigrad so se udeležili velikega medrepubliškega turnirja v Čakovcu, S III, kupa osvoboditve Medimurja se je osem pionirjev Bežigrada vrnilo s šestimi medaljami.

Turnir je bil zelo kvaliteten, saj se ga je udeležilo 360 tekmovalcev iz 18 jugoslovanskih klubov, med katerimi je nekaj zelo znanih (Mladost Zagreb, Partizan Hina Novi Sad, Beočin iz Vojvodine, Impol iz Slovenske Bistrice in drugi). Prikazani judo je bil na visoki ravni. Viden je velik napredek mladih bežigradskih judoistov, rezultati neutrudnega dela trenerja Šindiča se že kažejo.

V Čakovcu so pionirji ekipno dosegli tretje mesto, s štirimi točkami zaostanka za zmagovalcem. Ob tem moramo povedati, da so šli v Čakovce samo tisti pionirji, ki so predvideni za republiško prvenstvo.

Pohvalimo lahko tudi ekipo mladincev, čeprav so se vrnil brez medalje. Vendar je to borbena ekipa, pozna se ji le premajhna izkušnost in mladost. Pod vodstvom trenerja Koška se tudi pri njih kažejo rezultati poldrugetnega rednega treninga.

M. Z.

ŠOLSKI ŠPORT

Tekmovanja v rokometu in nogometu

Komisija za šolski šport pri ZTKO Ljubljana Bežigrad je konec aprila pripravila občinsko prvenstvo v rokometu za mlajše pionirje in pionirke ter tekmovalno v malem nogometu. Tekmovanja so bila v obliki turnirjev. V rokometu je sodelovalo po šest ekip, v nogometu pa so sodelovale vse šole.

V primerjavi s minulim tekmovanjem učenci in učenke tokrat niso pokazali toliko rokometnega znanja, kot njihovi vrstniki pred leti, vseeno pa je bilo opaziti nekaj izvrstnih posameznikov. Pri pionirkah so zmago ponovno slavile učenke iz osnovne šole Boris Zihel, sledijo ekipe Miran Jarc in Vito Kraigher. Pri pionirjih pa so tudi letos brez večjih težav zmagali učenci osnovne šole Mirana Jarca, sledita pa ekipi OŠ Danile Kumar in Boris Kidrič.

Nogometna tekmovanja mlajših pionirjev so se, kot smo že zapisali, udeležile vse osnovne šole, zmagala pa je ekipa OŠ Milan Šuštaršič pred Boris Zihel in Maks Pečar. B. M.

M. Z.

NA OSNOVNI ŠOLI FRANCETA BEVKA

Več kot sto planincev

Med najbolj privlačnimi dejavnostmi na osnovni šoli Franceta Bevka je planinstvo. Ena petina vseh učencev (več kot sto) se je navdušila in odločila za to dejavnost. Program dela, predvsem pa program izletov, je prilagojen starosti učencev. Zato so razdeljeni v dve skupini. V mlajši je vključenih okrog 70 učencev nižje stopnje in nekaj iz petih razredov. Vodita jih mentorici Silva Stergar in Fikreta Markovič. Starejših je nekaj nad trideset, njihova mentorica pa je Irena Sluga. Obe skupini delujeta pod pokroviteljstvom Planinskega društva Ljubljana Matica in ob pomoči njenega mladinskega oddelka oz. mladih planinskih vodnikov. Z nekaterimi veččinami, ki so potrebne planincem (oprema, obleka, obutev, hoja in bivanje v gorah, varstvo narave in pod.) se seznanijo učenci pri planinskem krožku, ki ga obiskujejo v petih skupinah enkrat tedensko. Mentorji in mladi planinski vodniki jim pogosto pripravijo tudi privlačna predavanja o slovenskem gorskem svetu, pa tudi o tujih gorah. Vsaj enkrat mesečno pa se zbe-

rejo naši mladi planinci pri številki 30 na avtobusni postaji, to je namreč njihovo tradicionalno zbirališče, nato pa se z vlakom ali avtobusom odpeljejo do izhodišča privlačnega vzpona, če ne prave gorske ture. Izletni so seveda organizirani letnemu času primerno in to navadno posebej za mlajše in posebej za starejše učence.

V letošnjem šolskem letu so se mlajši člani že povzpeli na Virnikov Grintavec nad Jezerskim, na Slavnik, šli so na pohod od Mengša prek Gobavice na Dobeno ter na Polževo, bili so na Joštu in na Ulovki ter se spustili v podzemlje Rakovega Škocjana, kjer so si ogledali Zeljske jame. Na teh izletih so se otrokom pridružili tudi nekateri njihovi starši.

Starejša skupina ima navadno že nekoliko bolj zahtevne cilje, zanje je potrebna tudi boljša telesna pripravljenost. V letošnjem šolskem letu so bili že na Kobariškem Stolu, Jerabikovcu na Mežaklji, Nanosu, Čavnu in na Lubniku. Povzpeli pa so se tudi na Špič nad Policami (Montaž) onstran meje. Deset učencev z mentorico se je udeležilo zimske planinske šole v marcu na Komni. Tam so se seznanili predvsem z elementi turnega smučanja, prvo pomočjo v zimskem času in podobno. V začetku julija pa jih čaka še izpopolnjevanje v poletni planinski šoli, ki jo organizira PD Ljubljana Matica.

Iz vseh planinskih »podygov« se naši planinci pogosto vadačo utrjuje, vendar vedno zadovoljni, saj so se nadihali svežega zraka in znova spoznali nov košček naše domovine. J. K.

to zimske planinske šole v marcu na Komni. Tam so se seznanili predvsem z elementi turnega smučanja, prvo pomočjo v zimskem času in podobno. V začetku julija pa jih čaka še izpopolnjevanje v poletni planinski šoli, ki jo organizira PD Ljubljana Matica.

Iz vseh planinskih »podygov« se naši planinci pogosto vadačo utrjuje, vendar vedno zadovoljni, saj so se nadihali svežega zraka in znova spoznali nov košček naše domovine. J. K.

BIČKOVA SKALA

Taborjenje tudi za nečlane

Taboriški odred Bičkova skala je sklenil v letošnjem poletju omogočiti taborjenje vsem mladim, ki bi želeli spoznati taboriški način življenja, pa niso člani taboriške organizacije. Taborjenje na celini se namreč v mnogih stvareh razlikuje od letovanja na morju in je zato po svoje tudi bolj zanimivo.

Taborjenje organiziramo na našem stalnem tabornem prostoru ob Kolpi, nekaj kilometrov oddaljenem od vasi Fara. Nečlani, ki naj ne bodo mlajši od 8 let (zgornja meja starosti ni omejena), bodo lahko taborili v času od 19. 7. do 1. 8. 1987. Taborjenja se lahko udeležijo tudi bratje in sestre, prijatelji (lahko tudi srednješolci) tistih, ki jih taka oblika letovanja zanima. Cena za 14-dnevno taborjenje znaša 55.000 din in je plačljiva v dveh obrokih. Prijave bomo zbirali 25. maja, 1. in 8. junija od 19.30 do 20. ure v taboriški hišici na Pohorskega bataljona 113 a (montažna hišica ob Slovenčevi cesti nasproti EMBE).

Ob prijavi bodo taborščiki dobili seznam potrebne opreme, obrazec za zdravniški pregled in bilten z vsemi potrebnimi podatki. Informativni sestanki za starše prijaviteljev bo v ponedeljek, 1. junija ob 20. uri v taboriški hišici. Na tem sestanku bodo starši izvedeli za vse podrobnosti v zvezi s taborjenjem.

S. G.

ŠPORTNO DRUŠTVO BS-3 ORGANIZIRA ZACETNE IN NADALJEVALNE

TENIŠKE TEČAJE

ZA OTROKE IN ODRASLE V DOPOLDANSKIH IN POPOLDANSKIH URAH INFORMACIJE PO TELEFONU: (061) 341-289